
平成２７年度第２回幌延町総合教育会議 議事録 

 

１ 日時  平成２８年３月２３日（水） 午後２時３０分～午後３時００分 

２ 場所  幌延町役場庁舎２階 大会議室 

３ 出席者 

（構成員） 

町 長  野々村   仁 

教育委員長  番 坂 啓 介 

教 育 委 員  尾 内 幸 男 

教 育 委 員  澤 谷 敦 美 

教 育 委 員  堀   英 夫 

教 育 長  木 澤 瑞 浩 

 （事務局） 

副 町 長  岩 川 実 樹 

   総 務 課 長  宮 古 雅 孝    教 育 次 長 田 村 真 造 

   総務課主査  梶     淳 

４ 内容 

〇町長 

皆さん、こんにちは。 

ただ今から、平成２７年度第２回幌延町総合教育会議を開催いたします。 

さて、前回２月１９日に開催させていただいた第１回総合教育会議において、委員皆

様と協議の結果、策定することに決定した幌延町教育大綱の素案を作成しましたので、

本日はその内容について協議させていただきたいと考えております。 

では早速ですが、協議事項（１）「幌延町総合教育大綱の策定について」を議題といた

します。事務局から説明願います。 

〇事務局 

（事務局から素案１～４について説明） 

〇町長 

  ただいま事務局から説明がありました議題についてご意見はありますでしょうか。 

 〇委員 

  素案１が非常に見やすいと感じる。 

 〇委員 

  素案２は、簡素だが、なぜ大綱を定めるかわかりづらい。 

 〇町長 



  他に意見がなければ、素案１のとおり決定させていただきたいと思います。 

よろしいでしょうか？ 

 〇委員一同 

  異議なし。 

 〇町長 

  では、素案１のとおり決定します。 

 〇町長 

  次に、「（２）その他」ということでご意見をいただきたいと思います。 

前回の会議の際には、ご意見があった各学校の補修の件について今後どうするのかと

いう声もありましたが、そういった内容でも結構ですし、その他の件でも、次回の会議

に向けて何かあればでも結構です。 

〇委員 

今後の会議の開催予定について、緊急時には、都度会議が開かれるということだった

が、それ以外にも定例的に会議を開くのか、必要があるときに随時開催することにする

のか、この会議のあり方を確認させていただきたい。 

 〇事務局 

  定例では、２回程度開催したいと考えております。 

 〇委員 

  【情報提供】 

   ・コミュニティスクールの設置について 

   ・テレビ会議システムについて 

   ・今後の学校の在り方等について、総合教育会議へのオブザーバー等招集による勉

強会の開催について 

〇町長 

最後に次回の総合教育会議の開催についてですが、開催時期は未定ですが、改めて開

催のご案内をさせていただきたいと思います。 

それでは、以上をもちまして、平成２７年度第２回幌延町総合教育会議を終了いたし

ます。 

お疲れさまでございました。 


